

Тербиз

Позади первый год девятой пятилетки — год XXIV съезда КПСС. Сделав еще один шаг вперед, к коммунизму. Отрадно отметить, что рабочие и служащие североморских промышленных предприятий, рыбаки и работники птицефарм в минувшем году потрудились на славу. Сверх установленного задания произведено и реализовано продукции более чем на миллионы рублей. Раньше других коллективов встретили по экономическим показателям Новый год рыбаки Териберского промыслового отряда. 17 декабря завершили выполнение государственного плана грузчики колбасной фабрики. Рапортовали о досрочном выполнении обязательств трудающиеся ведущих предприятий города Полярного и поселка Териберка, Тюва-губской рыбопромысловой базы.

Делом отвечающим на Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования», лучших результатов добились в борьбе за досрочное выполнение заданий пятилетки бригады слесарей А. Г. Григорьева и маляров В. И. Гусакова. В индивидуальном соревновании отличились: электросварщик В. М. Тетерин, обвязщица сырьевого цеха колбасной фабрики В. В. Мироновиченко, мастер-пекарь хлебобулочного комбината Н. М. Пименова, доярка А. П. Петрова.

В Книгу трудовой славы города занесены коллективы производственного участка мастера И. С. Степаненко, экипаж рыболовного сейнера 5300, где капитаном В. И. Монзиков, з

других бригад и 28 передовиков. Экипажи СРТ-849 колхоза «Северная звезда» — капитан Ф. Ф. Пикалев, партгруппа П. А. Чупраков, и СРТ-176 колхоза имени XXI съезда КПСС — капитан В. М. Евдокименко, партгруппа И. С. Франтова.

Боевым авангардом в коллективах выступают партийные

организации. Более 90 процентов коммунистов городской партийной организации имеют постоянные партийные поручения и активно участвуют в общественной жизни предприятия, школ и учреждений. В два раза возросло после XXIV съезда КПСС число партийных групп.

Коммунисты развернули борьбу за претворение в жизнь решений партии. Большую работу в этом направлении проводят профсоюзные и комсомольские организации, городские, поселковые и сельский Советы депутатов трудающихся, в которые избрано 575 передовых тружеников.

Каждому североморцу хотелось бы знать перспективы роста промышленного производства. Будут построены 2 молочных завода, сооружены и реконструированы другие про-

мышленные предприятия. Осуществится давняя мечта жителей побережья Баренцева моря — иметь сухопутную связь с Мурманском. Улучшатся жилищно-бытовые условия трудающихся и условия культурного отдыха.

В предновогодние дни на предприятиях и в учреждениях, подводя итоги социалистического соревнования, трудающиеся обращали свои помыслы в будущее. Наряду с анализом сделанного они разрабатывают и обсуждают новые обязательства по досрочному выполнению плановых заданий второго года пятилетки, в честь 50-летия образования СССР.

С. И. ОСИПОВ,
первый секретарь
Североморского
горкома КПСС

мышленных предприятий. Осуществится давняя мечта жителей побережья Баренцева моря — иметь сухопутную связь с Мурманском. Улучшатся жилищно-бытовые условия трудающихся и условия культурного отдыха.

В предновогодние дни на предприятиях и в учреждениях, подводя итоги социалистического соревнования, трудающиеся обращали свои помыслы в будущее. Наряду с анализом сделанного они разрабатывают и обсуждают новые обязательства по досрочному выполнению плановых заданий пятилетки, осуществления решений XXIV съезда родной Коммунистической партии, в основу деятельности которой заложен сегодня памятный призыв В. И. Ленина: «...идти НЕПРЕМЕННО ДАЛЬШЕ, добиваться НЕПРЕМЕННО БОЛЬШЕГО».

могательных работ, внедрения прогрессивной технологии, эффективного использования оборудования, каждой минуты рабочего времени, совершенствования системы управления.

В 1972-й год трудающиеся Североморска, города Полярного, рабочих поселков вступают с глубокой заинтересованностью в досрочном выполнении плановых заданий пятилетки, осуществлении решений XXIV съезда родной Коммунистической партии, в основу деятельности которой заложен сегодня памятный призыв В. И. Ленина: «...идти НЕПРЕМЕННО ДАЛЬШЕ, добиваться НЕПРЕМЕННО БОЛЬШЕГО».

Призыв этот зовет советский народ, всех нас на достижение новых успехов в коммунистическом строительстве, которым ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ РАДОВАЛСЯ БЫ...

неожиданно узел и на этот раз даст «сбой»? Придется переворачивать его весь, до болтика... Наступила, наконец, минута, когда все облегченно вздохнули.

— Порядок!

Это была их общая трудовая победа, доставшаяся ценой нервного и физического напряжения.

...В план дня Анатолия встречи с Виктором Степановым не входила. Прежде всего надо было зайти в городскую прокуратуру. Звали его по какому-то неотложному делу. Очевидно, там уже наметили ему... Анатолию Кобрину, помощнику прокурора на общественных начальниках, поручение потруднее. Но в обеденную пору, заметив торопящегося куда-то Виктора Степанова, решил встретиться с ним вечером. С парнем происходило что-то неладное. К тому же пришло письмо из милиции.

После смены, как и собрались, подошел к Виктору. Спросил без обиняков:

— Говорят, «подвиг» совершил?

— А то ты не знаешь? Не бось, одним из первых полюбопытствовал.

Анатолию не приходилось раньше с глазу на глаз беседовать со Степановым. Тот работал на соседнем участке. Но разговаривать надо было.

РАБОЧАЯ ЗРЕЛОСТЬ

КОММУНИСТ И ВРЕМЯ



ка агрегата. Наверное, каждому в эту минуту хотелось проникнуть взглядел внутрь, чтобы увидеть, как работает узел, принесший всем им столько хлопот.

Анатолий обвел взглядом слесарей бригады, окруживших агрегат. По их сосредоточенному виду понял — волнуются, у всех вертится одна и та же мысль:

ВЫМПЕЛ ГАЗЕТЫ — ЛУЧШИМ

Гласность социалистического соревнования, сравнимость результатов, практическое повторение опыта, воспитание чувства коллектизма, товарищества — вот те вопросы, которым наша газета будет уделять пристальное внимание. Но это темы глубинного журналистского, рабкоровского понятия. Насущная задача — систематически, в коротких сообщениях, информировать общественность о ходе выполнения трудающимися плановых заданий, обязательств, принятых на второй год пятилетки. Эти сообщения редакция будет давать на первой странице под рубрикой «Кто идет впереди, кто отстает».

Успехи соревнования коллективов предприятий, колхозов, участков, бригад, отдельных рабочих по представлению профсоюзных комитетов, руководителей предприятий будут отмечаться специально учрежденным символическим вымпелом «Североморской правды».

2 стр. ●

● «СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА» ●